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Gesunder Spaß beim Ostereierfärben
Braunschweig, Januar 2009 – Mit den Ostereierfarben des Naturfarbenherstellers AURO wird das gemeinsame Eierfärben in der Familie ein gesunder und damit auch ungetrübter Spaß. Viele Eltern achten darauf, dass die Kleinen mit unbedenklichen Farben aus der Natur statt mit synthetischen Färbemitteln hantieren. Ostereierfarben von AURO kommen direkt aus der Natur: gelbes Kurkuma, scharlachrotes Cochenille und grünes Chlorophyll zaubern fröhliche Farbigkeit ins Osternest.  

Eier im Osternest sind traditionell ein Symbol für Leben und Fruchtbarkeit. Die Färbesubstanzen der Auro-Ostereierfarben sind schon seit Jahrhunderten bekannt. Für das strahlende Gelb ist die Gelbwurzel (Kurkuma) verantwortlich. Von der Cochenille-Schildlaus stammt die Farbe, die auch Lippenstifte oder einen bekannten italienischen Aperitif scharlachrot färbt. Orange werden die Eier durch einen Farbstoff aus Gelbwurzel und Cochenille und das frühlingsfrische Grün ist ein Pigment aus dem Farbstoff des Blattgrüns.  

Die Natur-Ostereierfarben von Auro zaubern aus weißen Eiern farbenprächtige Kunstwerke: Das Pulver wird einfach in ¾ Liter kochendem Wasser aufgelöst und darin bis zu sechs angepiekste, saubere Eier acht Minuten lang hart gekocht. Werden die Eier ein paar Mal im Wasser gewendet, färben sie sich schön gleichmäßig. Der Farbton wird umso kräftiger, je länger die Eier im Farbwasser kochen.

AURO verwendet ausschließlich natürliche Stoffe, die der Rohstoffphilosophie des Naturfarbenherstellers entsprechen, kompostierbar sind und so wieder in den Kreislauf des Lebens integriert werden können, ohne schädliche Rückstände zu hinterlassen. 

Das Auro-Ostereierfarbenset umfasst vier Farben: gelb, orange, rot und grün. Auro-Eierfarben sind zum UVP von 2,99 € in vielen Naturkostläden, Reformhäusern, Apotheken, bei AURO-Fachhändlern, bei Internet-Händlern und Naturwaren-Versendern erhältlich. 

Mehr Informationen zu den AURO-Produkten und Fachhändlern in Ihrer Nähe unter www.auro.de.

Über AURO
Das Unternehmen AURO wurde 1983 als GmbH gegründet und 1998 in die AURO Pflanzenchemie AG umgewandelt. Der Hauptsitz der Aktiengesellschaft ist Braunschweig. AURO stellt Anstrichstoffe sowie Pflege- und Reinigungsprodukte für Neubau, Renovierung und Haushalt her. Die Naturfarbenmarke AURO steht für eine konsequent ökologische Rohstoffauswahl bei technisch hochwertigen Produkten. Alle Inhaltsstoffe werden für den Verbraucher lückenlos deklariert. Produziert wird an den Standorten Deutschland und Österreich. Alle Produkte sind im Inland in über 700 Fachgeschäften erhältlich. Der Export erfolgt ins europäische Ausland sowie nach Nordamerika, Asien und Australien. Zahlreiche Auszeichnungen und Umweltpreise sowie die Zertifizierung „CO2-neutrales Unternehmen“ als erster Farbenhersteller durch die Climate Neutral Group bestätigen das Engagement der Firma AURO.



