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AURO AG vergibt Prüfsiegel an Online-Händler 

Vertrauen schaffen: Von AURO vergebener Status „Autorisierter AURO-Online-Händler“ steht für einen hohen Grad an Service, Beratung und Qualität

Braunschweig, im Dezember 2009 – Nach neuesten Schätzungen kaufen jährlich rund 30 Millionen Deutsche im Internet ein – Tendenz steigend.  In den oft undurchsichtigen Weiten diverser Online-Shops wird es allerdings zunehmend schwieriger, den Überblick zu behalten. Unsicherheit und Angst vor Betrug trüben den Spaß am Online-Shopping und verstärken den Wunsch nach vertrauenschaffenden Maßnahmen. AURO-Kunden bekommen durch ein neu eingeführtes Prüfsiegel auf den Webseiten geprüfter AURO-Webshops nun mehr Sicherheit beim Kauf ihrer Produkte. Der Status „Autorisierter AURO-Online-Händler“ signalisiert einen hohen Grad an Service, Beratung und Qualität und schafft damit Vertrauen.   

Der gewissenhafte Umgang mit dem Vertrauen seiner Kunden in die Produkte und das Unternehmen als solches ist bei AURO seit Jahren wichtiger Bestandteil der Unternehmensphilosophie. Mit der Vergabe des „Autorisierter AURO-Online-Händler“-Status’ erweitert AURO dieses Vertrauen nun auch über die eigenen Unternehmensgrenzen hinaus. Der neu eingeführte Status wird an alle eigenständigen AURO-Webshops vergeben, die bestimmte Voraussetzungen in punkto Service, Beratung und Qualität garantieren und auf der AURO-Homepage verlinkt sind. Autorisierte AURO-Online-Händler können ihre Seite durch ein spezielles Prüfsiegel kennzeichnen. Unter www.auro.de findet sich eine Auflistung bereits geprüfter und autorisierter Webshops. 

Über AURO

Das Unternehmen AURO wurde 1983 als GmbH gegründet und 1998 in die AURO Pflanzenchemie AG umgewandelt. Der Hauptsitz der Aktiengesellschaft ist Braunschweig. AURO stellt Anstrichstoffe sowie Pflege- und Reinigungsprodukte für Neubau, Renovierung und Haushalt her. Die Naturfarbenmarke AURO steht für eine konsequent ökologische Rohstoffauswahl bei technisch hochwertigen Produkten. Alle Inhaltsstoffe werden für den Verbraucher lückenlos deklariert. Produziert wird an den Standorten Deutschland und Österreich. Alle Produkte sind im Inland in über 700 Fachgeschäften erhältlich. Der Export erfolgt ins europäische Ausland sowie nach Nordamerika, Asien und Australien. Zahlreiche Auszeichnungen und Umweltpreise sowie die Zertifizierung „CO2-neutrales Unternehmen“ als erster Farbenhersteller durch die Climate Neutral Group bestätigen das Engagement der Firma AURO.



