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natirlich meine Welt





Nachhaltig denken – schimmelfrei leben! 
Schimmel schon bei der Renovierung vorbeugen: AURO-Kalkputze und –farben sorgen für ein gesundes Wohnklima
Braunschweig, Juli 2011 – Schätzungen zufolge ist in Deutschland fast jede zweite Wohnung von Schimmelpilzbefall betroffen. Eine immer häufigere Ursache ist die zunehmende Isolierung der Außenwände auf Grund steigender Energiekosten. Fakt ist: Eine gute Dämmung macht sich im Portemonnaie positiv bemerkbar, eine schlechte Dämmung kann jedoch für die Innenräume fatale Folgen haben. Neben der fachgerechten Dämmung sowie dem richtigem Heiz- und Lüftungsverhalten empfiehlt es sich daher, bereits bei der Renovierung an eine nachhaltige Schimmelprävention zu denken. Bewährt haben sich hierbei feuchtigkeitsregulierende Kalkputze und –farben von AURO. Durch ihre starke Alkalität entziehen sie dem Schimmel den Nährboden und schaffen mit ihrer „atmenden“ Funktion ein gesundes Raumklima. Gleichzeitig verfügen sie über eine hohe Deckkraft und sind einfach zu verarbeiten.
Immer wieder kommt es in schlecht gedämmten Wohnungen und Häusern zu Schimmel. Wichtig ist es deshalb, die Fassaden- und Innendämmung professionell auszuführen. Schäden, die zum Beispiel an Wärmebrücken, an den Kontaktstellen von Außen- und Innenwand entstehen, sollten zusätzlich behoben werden. Auch das Lüftungsverhalten in den Wohnräumen spielt eine große Rolle, um Schimmel vorzubeugen.

Das AURO-Kalksortiment: Schimmelbefall aktiv vorbeugen

Präventiv gegen drohenden Schimmel wirkt das AURO Kalksortiment. Der ökologische Farbenhersteller bietet mit dem Profi-Kalkfeinputz, dem strukturierbaren Profi-Kalkputz, der Profi-Kalkfarbe und den Kalk-Buntfarben eine bewährte Lösung für die moderne und schimmelfreie Wandgestaltung. Die Wirkungsweise des Naturbaustoffs ist einfach erklärt: Da natürliche Kalkputze stark alkalisch sind, können Schimmelpilze auf ihnen nicht überleben. Außerdem nehmen Kalkprodukte überschüssige Feuchtigkeit aus der Raumluft auf und wirken sich dadurch positiv auf das Raumklima aus. Nach Gebrauch können alle AURO Produkte ohne Belastung für die Umwelt eingetrocknet in den Kompost gegeben werden – sie kehren so in den natürlichen Rohstoffkreislauf zurück.
Vorsicht vor falscher Sicherheit

Sollten Wände bereits mit Schimmel befallen sein, muss dieser vor dem Auftrag der Kalkprodukte restlos beseitigt werden. AURO bietet mit dem Anti-Schimmel-System Pur-san3 ein hochwirksames Sortiment für den Innen- und Außenbereich an, das den gefährlichen Befall ohne Chlor oder andere chemische Zusätze ganz natürlich beseitigt. 
Nicht nur präventiv, sondern auch voll im Trend
Naturbaustoffe sind gefragter denn je, da sie neben gesundheitlichen Aspekten auch mit vielseitigen Gestaltungsmöglichkeiten überzeugen. Im Innenbereich kann beispielsweise mit abgetönten oder unterschiedlich verputzenden Profi-Kalkprodukten gearbeitet werden. Wer es bunter mag, kann aus einer Palette von sieben Vollton-Kalkfarben auswählen. Noch mehr Vielfalt wird durch das Mischen der Farben untereinander erreicht. Ein Farbtonblock, der bei AURO-Fachhändlern eingesehen werden kann, zeigt das Mischungsverhältnis für weitere 80 Farbtöne. 
Wussten Sie schon…? 
...dass Titandioxid ein sehr gut deckendes, ungiftiges Weißpigment für Farben und Lacke ist? Es wird aus natürlichen Mineralien durch Abtrennung farbiger Begleitstoffe hergestellt (z.B. Rutil). Titandioxid wird außerdem auch als katalytisch wirksames Pigment mit spezieller, feinteiliger Struktur und großer Oberfläche eingesetzt, um Schadstoffe zu neutralisieren.
Über
 AURO
Das Unternehmen AURO wurde 1983 als GmbH gegründet und 1998 in die AURO Pflanzenchemie AG umgewandelt. Der Hauptsitz der Aktiengesellschaft ist Braunschweig. AURO stellt Anstrichstoffe sowie Pflege- und Reinigungsprodukte für Neubau, Renovierung und Haushalt her. Die Naturfarbenmarke AURO steht für eine konsequent ökologische Rohstoffauswahl bei technisch hochwertigen Produkten. Alle Inhaltsstoffe werden für den Verbraucher lückenlos deklariert. Produziert wird an den Standorten Deutschland und Österreich. Alle Produkte sind im Inland in über 700 Fachgeschäften erhältlich. Der Export erfolgt ins europäische Ausland sowie nach Nordamerika, Asien und Australien. Zahlreiche Auszeichnungen und Umweltpreise sowie die Zertifizierung „CO2-neutrales Unternehmen“ als erster Farbenhersteller durch die Climate Neutral Group bestätigen das Engagement der Firma AURO. 



