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Schimmelfrei durch den Herbst 
Das AURO Pur-san3 Anti-Schimmel-System: Natürliche Helfer aus der Box
Braunschweig, September 2011 – Der Sommer geht, der Schimmel kommt? Muss nicht sein, denn die Pur-san3 Anti-Schimmel-Box des ökologischen Farbenherstellers AURO sagt hartnäckigen Sporen den Kampf an!  Um drohenden Schimmel kümmern sich der chlorfreie Schimmel-Entferner, der materialschonende Schimmel-Stopp sowie die mineralische, lösungsmittelfreie Anti-Schimmel-Farbe des 3-teiligen Systems. Die Farbe lässt sich je nach individuellem Geschmack mit den ebenfalls alkalisch wirkenden AURO Kalk-Buntfarben abtönen oder überstreichen. Schimmel-Stopp wirkt auf Basis natürlicher Inhaltsstoffe und behindert den Neubefall durch seine Langzeitwirkung. Die Anti-Schimmel-Farbe wirkt im zweiten Schritt mit ihrem hohen PH-Wert ebenfalls präventiv gegen Schimmelbefall. Sollten sich die Sporen bereits niedergelassen haben, hilft der Schimmelentferner. Er bekämpft den Schimmel zuverlässig auf Fliesen, Wänden, Holz sowie Kunststoff – und das selbst in Feuchträumen. Gut für Allergiker: Alle Pur-san3 Produkte wurden auf Basis natürlicher, biologisch abbaubarer Rohstoffe entwickelt. Sie sind chlorfrei und kommen auch sonst vollkommen ohne synthetische Duft- und Reizstoffe aus. 
Nach einem durchwachsenen Sommer freuen sich viele auf die gemütliche Herbst- und Winterzeit in den eigenen vier Wänden. Taucht an einer dieser Wände ein dunkler Fleck auf, kann es allerdings schnell ungemütlich werden. Denn was viele nicht wissen: Bereits ein kleiner Schimmelfleck, nicht größer als ein Teelicht, gibt Millionen gesundheitsschädlicher Sporen ab. Und besonders in der kalten Jahreszeit ist Achtsamkeit gefragt, denn im Winter fühlen sich die Sporen besonders wohl. Sie lassen sich mit Vorliebe an schlecht dämmenden Fenstern, Gebäudeecken oder Wärmebrücken, beispielsweise an Rollladenkästen oder Fensterstürzen nieder.
Das AURO Pur-san3 System: Im Dreierpack gegen den Schimmel
Abwischen oder abbürsten entfernt die gefährlichen Sporen nur oberflächig und deshalb nicht dauerhaft. Chemische Mittel können zu weiteren Gesundheitsbelastungen führen. Natürliche Hilfe kommt aus der Box: Das Pur-san3 Anti-Schimmel-System von AURO mit den drei Komponenten AURO Schimmelentferner, AURO Schimmel-Stopp und der Anti-Schimmel-Farbe bekämpft Sporen wirksam und vollkommen ohne synthetische Duft- und Reizstoffe. 
Zu beachten ist allerdings, dass für die dauerhafte Lösung des Schimmelproblems, neben der Bekämpfung des sichtbaren Schimmels mit Pur-san3, immer die Ursache beseitigt werden muss. 

Mehr dazu finden Sie in der Broschüre Pur-san3, hier zum Download:
http://www.auro.de/de/service/downloads/pdf_de/brosch_pur-san.pdf
Und so geht’s mit der Anti-Schimmel-Box
Der desinfizierende Schimmelentferner wird gleichmäßig auf die befallene Oberfläche aufgesprüht und sollte mindestens eine Stunde einwirken, bei starkem Befall auch länger. Anschließend wird er ganz einfach mit einer weichen Bürste oder einem Schwamm abgewischt. Danach wird der Schimmel-Stopp auf die betroffene Stelle gesprüht. Nach einer kurzen Einwirkzeit kann die Weiterbehandlung mit der Anti-Schimmel-Farbe erfolgen. Diese bietet als atmungsaktive Innenwandfarbe mit hoher Deckkraft vorbeugenden Schimmelschutz durch ihren hohen PH-Wert. Typisch für diese Farbe: Während des Anstriches wirkt sie durchscheinend und wird erst nach der Trocknung weiß. Für alle die es bunter mögen, bietet AURO mit Kalkbuntfarbe abgetönte Kalkputze und –farben an, die feuchtigkeitsregulierend sind. Mit den sieben Grundfarben und den sich daraus ergebenden Kombinationen ist für jeden Wunsch etwas dabei. Durch ihre starke Alkalität entziehen sie dem Schimmel den Nährboden und schaffen mit ihrer „atmenden“ Funktion ein gesundes Raumklima. Gleichzeitig verfügen sie über eine hohe Deckkraft und sind einfach zu verarbeiten.
Wussten Sie schon…? 

...dass das Titandioxid aus dem Metall Titanerzen gewonnen wird. Es hat das höchste Deckvermögen aller Weißpigmente und gleichzeitig ein hervorragendes Aufhellvermögen. Es ist chemisch stabil, ungiftig und unter der Kennzeichnung E 171 als Lebensmittelzusatzstoff beispielsweise in Zahnpasta, Kaugummis und Hustenbonbons anzutreffen.
Über
 AURO
Das Unternehmen AURO wurde 1983 als GmbH gegründet und 1998 in die AURO Pflanzenchemie AG umgewandelt. Der Hauptsitz der Aktiengesellschaft ist Braunschweig. AURO stellt Anstrichstoffe sowie Pflege- und Reinigungsprodukte für Neubau, Renovierung und Haushalt her. Die Naturfarbenmarke AURO steht für eine ökologische Rohstoffauswahl bei technisch hochwertigen Produkten. Alle Inhaltsstoffe werden für den Verbraucher lückenlos deklariert. Produziert wird an den Standorten Deutschland und Österreich. Alle Produkte sind im Inland in über 700 Fachgeschäften erhältlich. Der Export erfolgt ins europäische Ausland sowie nach Nordamerika, Asien und Australien. Zahlreiche Auszeichnungen und Umweltpreise sowie die Zertifizierung „CO2-neutrales Unternehmen“ als erster Farbenhersteller durch die Climate Neutral Group bestätigen das Engagement der Firma AURO. 



