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natirlich meine Welt





Weltneuheit: Kompostierbare Bodenpflegetücher

Mit dem Clean & Care Wax bringt AURO erstmals zu 100 % kompostierbare, feuchte Bodenpflegetücher für Holz-  und Korkböden auf den Markt

Braunschweig, Dezember 2008 – Für die einfache Reinigung aller Holz-, Kork- und Laminatböden hat der Naturfarbenhersteller AURO das feuchte Bodenpflegetuch Nr. 680 entwickelt. Die AURO Clean & Wax-Tücher stellen eine Weltneuheit dar, da sie aus Naturvlies bestehen, das zu 100 % kompostierbar ist. Nach Gebrauch können die Tücher einfach zum Kompost gegeben werden. 

Das einzigartige Produkt enthält ausschließlich natürliche Zusätze. Natürliche Wachse  und Jojobaöl pflegen nicht nur Fußböden sondern auch Holzmöbel. Die Tücher passen auf alle gängigen Wischersysteme. Für die Möbelreinigung können sie aber auch von Hand verwendet werden. 

Ein Tuch reinigt und pflegt eine Fläche von bis zu 20 Quadratmetern. Der wiederverschließbare Folienbeutel mit 10 Pflegetüchern ist zu einem UVP von 4,49 € inkl. MwSt. im Fachhandel oder über das Internet erhältlich.

Über
 AURO
Das Unternehmen AURO wurde 1983 als GmbH gegründet und 1998 in die AURO Pflanzenchemie AG umgewandelt. Der Hauptsitz der Aktiengesellschaft ist Braunschweig. AURO stellt Anstrichstoffe sowie Pflege- und Reinigungsprodukte für Neubau, Renovierung und Haushalt her. Die Naturfarbenmarke AURO steht für eine konsequent ökologische Rohstoffauswahl bei technisch hochwertigen Produkten. Alle Inhaltsstoffe werden für den Verbraucher lückenlos deklariert. Produziert wird an den Standorten Deutschland und Österreich. Alle Produkte sind im Inland in über 700 Fachgeschäften erhältlich. Der Export erfolgt ins europäische Ausland sowie nach Nordamerika, Asien und Australien. Zahlreiche Auszeichnungen und Umweltpreise sowie die Zertifizierung „CO2-neutrales Unternehmen“ als erster Farbenhersteller durch die Climate Neutral Group bestätigen das Engagement der Firma AURO.


