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AURO auf der Biofach 2010

AURO präsentiert in Halle 8, Stand 350 Reinigungs- und Pflegeprodukte aus natürlichen Rohstoffen. Im Mittelpunkt stehen weiterentwickelte Produkte zur Schimmelbekämpfung und ein neuer Ceranfeld-Reiniger ohne synthetische Reizstoffe.

Braunschweig, im Dezember 2009 – „natürlich meine Welt“ – Unter diesem Motto präsentiert AURO auf der Nürnberger Biofach 2010 Reinigungs- und Pflegemittel aus konsequent ökologischen Inhaltsstoffen. Im Fokus des modernen Messeauftritts stehen die weiterentwickelten und dadurch zukünftig noch effektiveren Produkte zur Schimmelbekämpfung. Rechtzeitig zur Biofach kann AURO auch sein neuestes Produkt präsentieren: Einen kraftvollen Ceranfeld-Reiniger ohne synthetische Reizstoffe. Neben den Neuheiten werden dem Messepublikum vom 17. bis 20. Februar in Halle 8 am Stand 350 auch bekannte Produkte wie das TexxClean Teppich- und Polsterreinigungssystem und der Kamin- und Ofenglas-Reiniger gezeigt. Alle vorgestellten Reinigungs- und Pflegemittel werden aus natürlichen und nachwachsenden Rohstoffen hergestellt und sind biologisch abbaubar.
Nachhaltige Konzepte sind gefragter denn je. AURO wird diesem Trend seit Jahren durch die konsequente Weiterentwicklung seines Portfolios gerecht. Anders als petrochemische Mittel schonen die AURO-Haushaltsprodukte - auf Basis von zum Beispiel Essig, Alkohol und verschiedenen Ölen - Gesundheit und Umwelt. Auf der Biofach-Messe stellt AURO seine weiterentwickelten Produkte für die Schimmelbekämpfung erstmals einem breiten Publikum vor. Für den umweltbewussten Anwender bedeutet die Veränderung eine effektivere Schimmelentfernung dank chlorfreier Bleichung und eine Minderung von Stockflecken.

Im Mittelpunkt des Messeauftritts steht außerdem der neue Ceranfeld-Reiniger. Der Reiniger basiert auf natürlichen Tensiden und löst sanft und effektiv Verkrustungen ohne die empfindliche Ceran-Oberfläche anzugreifen. Durch die Vermeidung synthetischer Reizstoffe kann der Reiniger ohne Bedenken auch in Bereichen genutzt werden, in denen Lebensmittel verarbeitet werden. 
Für AURO stellt die jährlich in Nürnberg stattfindende Biofach die ideale Plattform zur Vorstellung innovativer Reinigungsprodukte für moderne und verantwortungsbewusste Haushalte dar. Auch in 2010 bietet die Messe seinen Besuchern wieder eine vielfältige Bandbreite an ökologisch geprüften Produkten für das tägliche Leben.
Auf dem Messestand von AURO stehen Ihnen kompetente Ansprechpartner zur Verfügung. Sie haben Interesse an einem persönlichen Gespräch? Sprechen Sie uns an!

Über AURO
Das Unternehmen AURO wurde 1983 als GmbH gegründet und 1998 in die AURO Pflanzenchemie AG umgewandelt. Der Hauptsitz der Aktiengesellschaft ist Braunschweig. AURO stellt Anstrichstoffe sowie Pflege- und Reinigungsprodukte für Neubau, Renovierung und Haushalt her. Die Naturfarbenmarke AURO steht für eine konsequent ökologische Rohstoffauswahl bei technisch hochwertigen Produkten. Alle Inhaltsstoffe werden für den Verbraucher lückenlos deklariert. Produziert wird an den Standorten Deutschland und Österreich. Alle Produkte sind im Inland in über 700 Fachgeschäften erhältlich. Der Export erfolgt ins europäische Ausland sowie nach Nordamerika, Asien und Australien. Zahlreiche Auszeichnungen und Umweltpreise sowie die Zertifizierung „CO2-neutrales Unternehmen“ als erster Farbenhersteller durch die Climate Neutral Group bestätigen das Engagement der Firma AURO.



