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Frühlingserwachen: Gartenaccessoires aus dem Winterschlaf holen

Natürlicher Schutz und Pflege für Holzterrassen und Holzmöbel – dank biologisch abbaubaren Rohstoffen mit AURO die Umwelt schonen
Braunschweig, im März 2011 – Die Frühlingssonne lacht, erste Frühblüher wagen sich hervor und die Vögel zwitschern: wer verspürt da keine Lust die Zeit im Garten zu verbringen. Doch erst die Arbeit – dann das Vergnügen. Nach den winterlichen Strapazen benötigen Holzterrassen und –möbel Säuberung und Pflege. Zunächst müssen Schmutz und Vergrauungen entfernt werden. Hier helfen die Terrassen- und Gartenmöbelreiniger. Im zweiten Schritt verleihen die AURO-Terrassenöle und –Gartenmöbelöle nicht nur frische Farbe, sondern auch einen pflegenden Anstrich. Natürliche Pflege für natürliche Materialien – durch die Verwendung von biologisch abbaubaren Rohstoffen schützen die Produkte von AURO nicht nur die Pflanzen im Garten, sie leisten einen Beitrag dazu, Schäden in der Umwelt zu vermeiden. Nach Verarbeitung können die Produktreste und die behandelten Hölzer sogar kompostiert werden.

Ob Sonne, Regen, Schnee oder Frost – jedes Wetter hält für Holz seine Tücken bereit. Feuchtigkeitsbedingter Pilz- und Algenbewuchs, Vergrauungen und Verschmutzungen sind die Folge. Die AURO-Pflegeprodukte geben den Gartenmöbeln und Terrassen eine wasser- und schmutzabweisende Wirkung. Gleichzeitig sorgt die spezielle Pigmentierung für ein frisches, natürliches Farbergebnis. Die Öle variieren je nach Anwendungsbereich zwischen den Farbnuancen Teak, Bangkirai, Lärche und Natur. Sie lassen das Holz atmen und gewährleisten Schutz vor UV-Strahlung. Zudem regulieren die Öle Feuchtigkeitsschwankungen und verhindern das schnelle Ausbleichen der Farben. Das Resultat: Eine einfach zu pflegende und witterungsbeständige Oberfläche.

Reinigen und Pflegen leicht gemacht
Bevor das Öl aufgetragen wird, sollte zunächst die zu behandelnde Oberfläche komplett gereinigt werden. Dafür kommt der AURO-Gartenmöbel und –Terrassenreiniger zum Einsatz: Je nach Verschmutzungsgrad dosieren, auf einen Lappen, Schwamm oder Bürste geben und das Holz kräftig abreiben. Um einen ebenmäßigen Untergrund zu erhalten, empfiehlt es sich das Holz bei Gartenmöbeln etwas anzuschleifen.
Im Anschluss erfolgt der Anstrich des Öls mithilfe eines flusenfreien Tuches oder einem Pinsel. Nach einer kurzen Einwirkzeit wird das nicht eingezogene Öl einfach abgewischt. So kann nach der schnell verrichteten Arbeit dem Vergnügen nichts mehr im Wege stehen. Und das mit gutem Gewissen, denn die Terrassen- und Gartenmöbelreiniger sind, wie alle Reiniger bei AURO, biologisch abbaubar.

Die Verarbeitung und Restebeseitigung der AURO Pflegeprodukte aus natürlichen Rohstoffen ist einfach. Nach Eintrocknung sind die Produktreste kompostierbar, ebenso alle damit behandelten Hölzer.

Die Gartenmöbel- und Terrassenprodukte sind im gut sortierten Fachhandel erhältlich. Weiterführende Informationen über die AURO-Reiniger und –Öle für Gartenmöbel und Terrassen finden auf www.auro.de. Dort stehen Informationsblätter zu den Themen „Schutz, Pflege und Reinigung für Holz im Garten“ und „Schutz, Pflege und Reinigung für Ihre Terrasse“ zum Download bereit. 

Wussten Sie schon…?

…das Leinöl ein fettes Samenöl der Leinpflanze, gewonnen durch Kalt- und Warmpressung ist? Das verwendete Leinöl stammt aus kontrolliert biologischem Anbau, zum Teil auch aus der Region. Als Bindemittelbestandteil gibt es den Ölen hohe Elastizität und Fließfähigkeit.
Über
 AURO
Das Unternehmen AURO wurde 1983 als GmbH gegründet und 1998 in die AURO Pflanzenchemie AG umgewandelt. Der Hauptsitz der Aktiengesellschaft ist Braunschweig. AURO stellt Anstrichstoffe sowie Pflege- und Reinigungsprodukte für Neubau, Renovierung und Haushalt her. Die Naturfarbenmarke AURO steht für eine konsequent ökologische Rohstoffauswahl bei technisch hochwertigen Produkten. Alle Inhaltsstoffe werden für den Verbraucher lückenlos deklariert. Produziert wird an den Standorten Deutschland und Österreich. Alle Produkte sind im Inland in über 700 Fachgeschäften erhältlich. Der Export erfolgt ins europäische Ausland sowie nach Nordamerika, Asien und Australien. Zahlreiche Auszeichnungen und Umweltpreise sowie die Zertifizierung „CO2-neutrales Unternehmen“ als erster Farbenhersteller durch die Climate Neutral Group bestätigen das Engagement der Firma AURO. www.auro.de


